
Zápis z 18. zasedání  zastupitelstva obce Lipník, konané dne

22. 11. 2011 v 19 hod.

Přítomni:  Josef Novotný, Ludmila Mácová, Zdeněk Kneslík, Jaroslav Králík, Miroslav Svoboda,  Pavel 

Nedvědický, Miloslav Tomek, Miroslava Tomková, Arnošt Pacola.

Hosté: Jan Máca, Pavel Svoboda, Ondřej Mikeš

Program:

1. Zahájení 

2. Kontrola zápisu z minulé schůze

3. Návrh dokumentace orgánů obce pro případ vzniku mimořádných událostí 

4. Projednávání a schválení rozpočtu na rok 2012

5. Různé, diskuse

6. Závěr

K bodu 1 - Schůzi zahájil starosta Josef Novotný, přivítal přítomné zastupitele a zástupce hasičů.  

Ověřovateli byli určeni  Jaroslav Králík, Pavel Nedvědický. 

K bodu 2 - Zápis z minulé schůze přečetla Mácová  – nebyly vzneseny žádné připomínky. 

K bodu 3 – Návrh dokumentace orgánů obce pro případ vzniku mimořádných událostí – potřebnou 

dokumentaci zpracuje starosta Josef Novotný, Alena Svobodová a Pavel Svoboda. Po zpracování bude 

projednáno na zasedání OZ. 

K bodu 4  - Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem rozpočtu obce na rok 2012. Návrh rozpočtu je 

vyrovnaný. Příjmy i výdaje činí 2 822 300.

K bodu 5 – Proběhlo proškolení obsluhy kotle v KD, proškolení byli Pléha Karel, Tomek Miloslav, 

Nedvědický Pavel, Jedoun Pavel.

        Petice matek dětí MŠ je vyřešena. V případě potřeby bude chodit s dětmi jako dozor družinářka 

paní Peroutková.

       20. 10. proběhla mimořádná schůze akc. Vodárenské společnosti - zúčastnil se Pavel Nedvědický.

       ZO schválilo zapojení do grantového programu pro Vaši knihovnu /pomůže nám paní Hana 

Kabelková, pracovnice knihovny v Třebíči/. Polovinu programu již máme naplněnou, jedná se o 

druhou polovina se 70 % dotací, 30 % spoluúčast /peníze musí být použity na vybavení knihovny/. 

Žádost podat do 10. 1. 2012.



          Úpravy obce – dokumentace na celou stavbu je zpracovaná. Probíhá fáze vyjadřování účastníků 

stavebního řízení. Menší problém  je s kanalizací v Horní ulici směrem k rybníku Silničný. Nejdříve se 

bude řešit úprava a nebo hledat jiné řešení. 

          Kominictví Buršík – 22. 11. Bylo provedeno vyčištění splodinových cest u kotlů, kdo  si zažádal, 

revize  budou provedeny v lednu. 

         Kalendáře na příští rok budou pro občany dva – jeden od Mikroregionu a jeden přímo z JE 

Dukovany,  rozneseny budou společně s časopisem Lipníček před vánocemi.

          Arnošt Pacola informoval o přípravách časopisu Lipníček.

          Kulturní komise připravuje na 26. 11.  Ve 13 hodin v klubovně ZŠ vánoční tvoření s Madlou

          3. 12. Proběhne rozsvícení vánočního stromu a Mikulášská nadílka. Začátek ve 14.30 hodin 

diskotéka pro děti, 16.30 hodin rozsvícení vánoční stromu na návsi /občerstvení zajistí Mirka 

Tomková, zdobení stromu Brabencovi/. Pak bude v KD Mikuláš s družinou rozdávat dětem balíčky      

/ místní děti dostanou balíček v hodnotě 70,- Kč zdarma, přespolní si mohou objednat v hodnotě100,-

Kč včetně občerstvení pro děti/.

         26. 12. proběhne v Restauraci na 13 turnaj ve stolním tenise, začátek v 9 hodin.

          29. 12. Se uskuteční druhá u KD druhá domácí zabíjačka. Pozváni budou všichni občané Lipníka. 

Prodej zabíjačkových dobrot bude probíhat za nákladové ceny. Každý kdo má chuť a zájem může přijít 

ochutnat.

         Dlažba u nového skladu za hřbitovem  je dokončena, ještě je třeba omalovat vnitřek skladu, 

natřít vrata a lavičky kolem dětského hřiště. Barvy zajistí pan Králík, práci provede Michal Jaša.

         ZO schválilo mimořádnou odměnu pro Michala Jašu ve výši 3.000,- Kč.

        Prohrnování sněhu pro letošní rok zůstane od obecního úřadu Dolní Vilémovice, do budoucna 

budeme uvažovat o vlastní technice.

      Ořezání větví u domu pana Procházky Zdeňka provede majitel, nyní v době vegetačního klidu, 

kácení stromu na návsi u Vrbkových provede pan Václav Hrůza, zajistí pan Jaroslav Králík.

       Na závěr zasedání bylo poděkováno za dlouhodobou aktivní činnost u Sboru dobrovolných hasičů 

p. Janu Mácovi, Lipník č.86, který obdržel nejvyšší hasičské vyznamenání „Zasloužilý hasič“. 

Jmenovanému byl předán věcný dar. Předání se zúčastnili společně se zástupci obce i zástupci hasičů,

pánové  Pavel Svoboda a Ondřej Mikeš.

        K bodu 6 – Na závěr schůze předal starosta zastupitelům program schůzí na rok 2012. Ještě 

připomněl, že příští schůze je rozšířena o členy výborů a komisí, vyzval předsedy komisí, aby 

nezapomněli svoje členy pozvat.

             

         .

.



                 

        Přijatá usnesení z 18. Zasedání ZO Lipník, konané dne 22. 11. 2011

1. Zastupitelstvo obce Lipník schválilo:

a/Návrh rozpočtu na rok 2012

b/Zapojení do grantového programu Pro naši knihovnu

c/Mimořádnou odměnu pro Michala Jašu, zaměstnance obce

.

2 .   Zastupitelstvo obce Lipník bere na vědomí:

a/Informaci o proškolení obsluhy kotelny v KD

b/Vyřešení Petice matek dětí z MŠ

c/Úpravy obce – průběžnou informaci o vyjádření VAS

d/Informaci  o potupu pomoci občanům - kominické práce

e/Přípravy časopisu Lipníček 

f/Plány kulturní komise do konce roku 2011

g/ Informace o pracích na skladu, řezání větví a prohrnování sněhu

Zapsal: Ludmila Mácová      

Starosta obce: Josef Novotný

       Ověřovatelé:  Jaroslav Králík, Pavel Nedvědický

       Skončeno v 20. 30 hod.                                         




